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XLIII  věstník Bobřího oddílu  

březen 2026  

Dobrodružství a přátelství!  



Stránka Výsledků  
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Stoprocentní docházku v prosinci měli: 

 

Šnelly, Fénix, MUHU, ŠNEK  

 

 

V únoru bylo 5 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

 

0 kolimetrů  

 

JIZERA JE ZAMČENÁ  

Červená 

Žlutá 

Modrá 

 

7 

7 

7 

 

 

„Různá společenství se neřídí pocitem 

zodpovědnosti a svědomím tolik jako 

jednotlivci. Kolik utrpení přináší lidem 

tahle skutečnost, kolik válek a útisku 

všeho druhu, který celou planetu napl-

ňuje bolestí, stony a trpkostí! A přece to, 

co je opravdu cenné, může vzniknout 

jenom neosobní součinností mnoha lidí. 

Proto každému, kdo má rád lidi je 

radostí největší, když povstane něco 

pospolitého, co vzniklo za velkých obětí 

a čeho jediným cílem je přispívat k pod-

poře života a civilizace.“ 

Úkol:  Zjistěte a napište Žralokovi, kdo je auto-
rem tohoto citátu 



 Zprávy z oddílu  

Co bude  

2  

S pomocí lidí z dalších oddílů jsme vyrobili asi 75 svíček pro Ukrajinu. Děkujeme! Ještěr pak vše odvezl do 
centrálního skladu v Praze. 

Šíp skončil. Postupně nám tak oddílové řady řídnou. 

Docházka je bohužel stále nedostatečná a často se nám omlouváte těstě před akcí. Takhle to dál nejde, zkusí-
me nový systém omlouvání rodiči. 
 
Blíží se odemykání Jizery a zase začneme jezdit na vodu, zkontrolujte si vybavení. 

Na klubovně probíhá Burza a swap vybavení do přírody a pro sport, tak toho neváhejte využít, více informací 
na webu. (viz. QR kód níže) 

 

 

4. 3. – oddílová schůzka (1649.)  

11. 3. – družinové schůzky  

13. 3. – dobrovolnictví na Patronátu (pátek)  

Přístavní akce. V pátek 13. 3. se na Chlumu sejdou dobrovolníci ze všech oddílů. 
Bude se dělat jarní průsek stezky. Budeme moc rádi, když se účastní i někdo z BO. Akce bude probíhat v od-
poledních hodinách, informace upřesníme. 

18. 3. – oddílová schůzka (1650.)  

25. 3. – oddílová schůzka (1651.)  

27 – 29. 3. – Odemykání  Jizery  

Tradiční výprava celé Osmičky na Turnovský ostrov. 
Podrobnosti později, až se zkoordinujeme s další-mi oddíly. 

 

Naše oddílová pravidla: 

 

 

Dodržovat skautský zákon 

  

Respektovat ostatní, poslouchat vedoucí, kormi-

delníky i člunaře 

  

 

 

Komunikovat, odpovídat na zprávy 

Omezit telefony, odevzdávat před akcí 

Chodit co nejvíc a chodit včas 

Udržovat po sobě pořádek 

Nemluvit sprostě 

Zapojovat se do programu 

Nosit povinnou výbavu 

Dávat pozor na ostatní  

SWAP 

8ovs.cz 

https://8ovs.cz/2026/02/24/burza-swap-vybaveni-do-prirody-a-pro-sport-2-23-3-2026/
https://8ovs.cz/2026/02/24/burza-swap-vybaveni-do-prirody-a-pro-sport-2-23-3-2026/
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3 OS (11. 2.) – Fretka, DS (M) – David H., DS (Ž) – Ori, DS (Č) – Mýval     

 11. 2. – oddílová schůzka (1647.)  

Náplní celé dnešní oddílovky je výroba svíček pro Ukrajinu v rámci rozsáhlé skautské iniciativy Světlo pro 

Ukrajinu (https://www.skaut.cz/svickyproukrajinu/). S návrhem přišel Muhu, který také přinesl nejvíc parafínu 

na zalévání plechovek. Pomoct přišla Klára, Štěpka, Kozáč a Landa. I docházka je tuto schůzku dobrá. Dělíme 

se na sekci “klubovna”, kde se řežou kartony a skládají se do plechovek a skupinu “loděnice”, kde upravujeme 

- snižujeme vysoké plechovky, ve vodní lázni rozehříváme na kousky nasekaný parafín a zaléváme připravené 

svíčky tekutým parafínem. “Suchých” svíček jsme připravili hodně, na zalití všech  nám nestačil parafín, tak 

ještě Danča objednává po schůzce další parafín a Ještěr dokončuje zalití v dalším týdnu. Nakonec jsme jich 

vyrobili cca 75. Díky za pomoc! 

 

  

Světlo a teplo pro Ukrajinu 

https://www.skaut.cz/svickyproukrajinu/


25. 2. – družinová schůzka Modré družiny  

Nejdřív jsme trénovali uzle na příští schůzku jako třeba škoťák, rybařík, zkracovačku, ambulák atd. Potom 

jsme šli plést uzle ven na velký provaz, který byl uvázaný na brankách. My, Modrá, konkrétně zkracovačku, 

potom jsme tam chvíli přes to lano skákali. 

Žlutá a Červená šly hrát lakros a Modrá byla v klubovně a dělala uzle a plnila nováčky. Pak jsme všichni šli ven 

hrát rugby, což se nakonec ukázalo jako ne moc dobrý nápad, protože si Kecka dala do rovnátek. No a po-

tom už byl konec schůzky. 

25. 2. – družinová schůzka Žluté družiny  

Přišli jsme všichni včas. Jako první jsme Beky doučovali všechny uzly, které neuměla. Šnelly mezitím připravila 

venku hru. 

Když jsme s Beky vše zopakovali, Šnelly nám vysvětlila hru. Měli jsme jednotlivé určené uzly udělat na daném 

místě. Každému dělalo něco problém, ale každý jsme to zvládli. Poté jsme se k Modré připojili na menší hru. 

Byla to sranda. 

Modrá si šla dělat stezky, ale my, protože většina družiny neměla stezky a ani nováčky, jsme zůstali venku. 

Hráli jsme tedy lakros. Když se k nám Modrá, tentokrát i Červená připojily, hráli jsme americký fotbal. Byla to 

sice sranda, ale už byla většinou všem zima, takže jsme šli do klubovny. Bylo také na čase, měli jsme zhruba 

10 min do konce schůzky. Všichni jsme pouklidili a rozešli k rodičům. Konec 

25. 2. – družinová schůzka Červené družiny  

Na začátku schůzky jsme jsi zahráli hru zvanou Svazování. To se klukům nelíbilo, tak jsme šli normálně tréno-

vat. Měřili jsme si časy uzlů. Byl i závod s uzly. 

A potom jsme šli hrát Mýval řekl a potom jsme šli skákat přes švihadlo s družinami. Kluci si pak šli hrát ven a 

já si povídala s Matějem o zlepšení programu. A potom už byl konec. 

 
bylo  

4  



 
Co   

5  

27. 2. – 1. 3. – Výprava na Jizerku  

Pátek: 

Sraz v 16:20 na hlavním nádraží, kde jsme nastoupili do vlaku, kterým jsme jeli až do Tanvaldu, tam jsme měli 

30 min na přestup. Když jsme dojeli do Kořenova, tak jsme se poté vypravili k Václavíkově studánce. Cestou si 

Kozáč vzpomněl, že nechal běžkařské boty ve vlaku, musel se tedy vrátit do Kořenova a počkat až se mu boty 

vrátí vlakem z Harrachova zpět. My jsme zatím na běžkách vyrazili na Jizerku bez něho. Jeli jsme Knížecí a 

Jezdeckou cestou okolo bunkru. Na cestu nám svítil krásně Měsíc a stopa byla čerstvě upravená. Když jsme 

dojeli na Synerku, tak jsme si dali večeři a šli jsme spát. 

Sobota: 

Ráno rozcvička, snídaně a hurá na běžky. Jeli jsme k bunkru po Promenádní okolo kiosku, kde se Ještěrovi 

urvala bota. Potom kolečko okolo Smědavy, po Jizerské silnici a kolem Hnojového domu zpět na chalupu. 

Cestou potkáváme Brouska s Pilzchenem (Honzíkem). Na chalupě oběd. 

 

 

 
Nedělní běžky 



 
bylo  

6 Zapsal: Výprava na Jizerku – Muhu  

Chvíli jsme dělali stezky a pak jsme se vypravili pěšky přes Jelení stráň na Pytlácké kameny. Na Pytláckých 

kamenech lezeme na skálu, místy je sníh, navzájem se jistíme. A potom zpět stejnou cestou. Po chvíli na cha-

lupě jsme se vrhli na přípravu večeře. Vařili jsme rizoto. Bylo tvrdé jak broky. Když jsme ho snědli, tak jsme šli 

umývat kotlíky. Po uklizení jsme šli na zpívandu a pak spát. 

Neděle: 

Ráno bylo jako včera – rozcvička, snídaně. Pak jsme se zabalili, přezuli do běžkařskýho a mohli jsme vyrazit. 

Jedeme přes bunkr, přelézáme Vlašský hřeben, cestou pod Černým vrchem a Kasárenskou silnicí. Z ní odbo-

čujeme na Protrženou přehradu, kde máme oběd. Na Mariánskohorských boudách sjezd do Josefova Dolu. 

Opět se přezujeme a jdeme na nádraží, kde na nás čeká pěší skupina. Přestupujeme ve Smržovce a Tanvaldu 

a pak rovnou do MB. V MB nástup, pokřik a rozchod. Celkově jsme ušli 14,5 a na běžkách ujeli 34 km. 

 
Jak nám to krásně jelo 
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Vlastním nákladem vydala Osmička MB – Bobří oddíl, Mladá Boleslav  

8.ovs.cz ; fb.com/osmyoddil  

Redakce:  Žralok ( 1v0jt4@skaut.cz ) 

Ještěr ( jester01@skaut.cz ) 

   

 

Odkazy  

Odborky – skaut.cz Fotky – Celá galerie Osmičky 

mailto:1v0jt4@skaut.cz
https://odborky.skaut.cz/
https://eu.zonerama.com/OsmickaMladaBoleslav/1503985?count=28

